Банковские реквизиты эмитента ОАО «Пермское агентство по ипотечному жилищному кредитованию» для оплаты расходов по изготовлению копий документов.

Общество раскрывает информацию о своей деятельности в соответствии с законодательством РФ, Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг (Приказа ФСФР РФ от 04.10.2011г. № 11-46/пз-н) 

В соответствии с пунктом 1.11. Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, эмитент обязан предоставлять копию каждого сообщения, в том числе копию каждого сообщения о существенном факте, публикуемого эмитентом в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, а также копию зарегистрированных решения о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг, проспекта ценных бумаг и изменений к ним, отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию уведомления об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, копию ежеквартального отчета, копию сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности, копию иных документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено главами VIII и X Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, владельцам ценных бумаг эмитента и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты получения (предъявления) соответствующего требования.

Предоставляемая эмитентом копия заверяется уполномоченным лицом эмитента и его печатью.

Банковские реквизиты эмитента ОАО «Пермское агентство по ипотечному жилищному кредитованию» для оплаты расходов по изготовлению копий документов: 
Получатель: ОАО «Пермское агентство по ипотечному жилищному кредитованию»
Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Сбербанк России» (Пермское отделение № 6984 Открытого акционерного общества «Сбербанк России»)

Сокращенное фирменное наименование:  ОАО «Сбербанк России» (Пермское отделение № 6984 ОАО «Сбербанк России»)

Место нахождения: г. Москва, ул. Вавилова, д19 (место нахождения филиала: Пермский край, г. Пермь, ул.Орджоникидзе, д.4)

Банковские реквизиты счетов: 
р/счет 40702810949090114048, 
к/счет 30101810900000000603, 
БИК 045773603, 

ИНН/КПП получателя платежа: 5902196329/590201001

Стоимость копии одного листа документа формата А4 составляет 10,00 руб. (в т.ч. НДС 18%). 

